

СІМ'Я АПТЕК  
**FARMACIA** 

кабінет для літосудення, м. Київ, вулиця 43а  
телефон: +380 44 231 11 11, e-mail: office@farmacia.ua  
www.farmacia.ua

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«АПТЕЧНА МЕРЕЖА «ФАРМАЦІЯ»

Юридична адреса: вул. Жульєвська, 10  
м. Київ, 05001, Україна, тел. +380 44 231 11 11, факс +380 44 231 11 12  
e-mail: info@farmacia.ua

## ВІДГУК

З метою поглиблення теоретичних та фахових знань, вдосконалення практичних навичок та вмінь, одержаних при опануванні навчальної дисципліни «Організації та економіка фармації» та відповідно договору про співпрацю, здобувачі вищої освіти 5 курсу, другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності Фармація, промислова фармація Одеського національного університету імені І.І.Мечникова у період 01.09.2023р. по 13.10.2023р проходили виробничу практику на базі аптек ПрАТ «АМ «Фармація».

Під час проходження виробничої практики з організації та економіки фармації здобувачі вищої освіти продемонстрували високий рівень теоретичної підготовки та здатність використовувати теоретичні знання вимог чинних державних нормативно-правових актів щодо діяльності аптечних закладів з організації фармацевтичного забезпечення населення і закладів охорони здоров'я лікарськими засобами і товарами аптечного асортименту, а також основні принципи організації первинного обліку, фінансової звітності та економічного аналізу діяльності в аптечних закладах.

Слід відмітити належний рівень сформованості практичних навичок здобувачів з прийому та таксування рецептів, контролю якості лікарських засобів, оформлення облікових і звітних документів; проведення вхідного та внутрішньоаптечного контролю якості лікарських засобів; з обліковою політикою аптеки, веденням обліку та документообігу в аптечних закладах.

Проходження виробничої практики на реальному робочому місці надає можливість здобувачам максимально наблизитись до майбутньої професійної

діяльності, сформувати здатність застосовувати набуті фахові знання на практиці.

Генеральний директор

ПрАТ «АМ «Фармація»



Алла ЛІПКІНА